BARGAIN BASEMENT

COLLECTIONS, MIXED LOTS, ETC. TO TEMPT YOU!

We have re-priced nearly all of our stock of Lots and Collections with new NETT Lower Prices to make room for new acquisitions.
Many at a fraction of Catalogue Value or below half of our original prices. There are some incredible bargains to be had and warrant a
good look — any questions ask for George.

TAKE ADVANTAGE NOW!

We accept mint G.B. Decimal stamps at 60%, Pre-Decimal at 25% and Guernsey Decimal stamps at 30% as a
credit against purchases from this list. We now accept payments by PayPal to ebaysales@rushstamps.co.uk

EXTENDED PAYMENTS you can spread the payment over 3/6 months

if you wish at no extra cost! Buy three Lots and deduct 5%.

(A184) ADEN (HADRAMAUT) 1967/68 Complete Sheets of 20/25 of
the Stampex (7), Amphilex (1), Space (7), Paintings (7), Expo *67 (1),
Astronauts (1), Paintings (Cranach), Paintings (7), Efimex (1) plus oth-
ers not listed in Michel, a total of 51 sheets (Cat. in excess of £1200)

£95.00
(FP01) ADEN PLUS STATES and SOUTH ARABIAN FEDERA-
TION INC. MAHRA 1967 Defs., 1954-1967 with the majority U/M.
Aden 1st Defs. mostly M/M inc. Shades, Perf. Changes and Wmk.
Changes. South Arabia inc. Opts. U/M plus pairs. A very nice collection
comprising of 226 stamps, Cat. over £770 on 16 album pages.....£220.00
(FP02) AITUTAKI 1972-83 Scouts, all U/M on 29 album pages plus
1978-79 O.H.M.S. Opts. Fine Used (SG O1-016). A total of 338 stamps
and 41 Miniature Sheets/Sheetlets (inc. SG 42a shade, Cat. £20, and
1974 Shell Defs, 1981 Birds), total Cat. £327 £85.00
(AG42) ALAND - Superb collection in 4 albums (2 Davo and 2 Kestrel Dou-
ble Cover Albums) 1984-2005 Christmas. Consisting of U/M sets, Gutter
Blocks of 10 with inscriptions, Presentation packs, FDC’s. Offered at a frac-
tion of cost, only
(NA166) ALDERNEY FIRST DAY COVERS 1983 Defs. to 2007 Corals
(August) all unaddressed inc. some Gutter Pairs. A few Miniature Sheets and
sets are duplicated but on different covers with different postmarks. A total of
124 covers in 2 Royal Mail Double Cover albums.............cccceoveuennaes £85.00
(FP03) ANGUILLA 1967-1984 Surcharges, U/M on 40 album pages. A
total of 584 stamps and 19 Miniature Sheets/Sheetlets Cat. £650+ inc.
Scott 53-67 Independence Opts. to $5 plus 1981 Royal Wedding Gutter
Pair, SG 466a, Extra Flagstaff Variety £125.00
(A224) AUSTRALIA 1977 — 1983 Christmas Collection in Collecta
printed album inc. Commemoratives and Definitives, AAT 1979-83. A
Collecta printed album. A total of 254 stamps and 3 Miniature Sheets,
Cat. £138 et £35.00
(D298) AUSTRALIA Collection of Presentation Packs and Year Packs/
Books 1970-1990. A total of 219 items with a face value of $548
(approx. £350), @ SNIP At c.c.eueuiiiuiiiiiiicieceeeend £350-00 £220.00
(D296) AUSTRALIA FIRST DAY COVERS and Aerogrammes (First
Day) nearly all from the 1980’s with a few earlier including A.A.T. and
many Miniature Sheets (Ausipex, etc.). Over 700 items including cards
and a few dual cancelled covers (i.e. G.B. and Australia), a few
Norfolk, Pitcairn and Papua also noted. Total net weigh over 2 kilos.
Huge face value/Cost. .......ceeviviiiiniiiiiniiiiieceeceec £250-68 £150.00
(FP06) AUSTRALIA 1952 Scouts to 1996 Christmas, 98% |U/M inc.
the following: Postage Dues 1959-60, 13 stamps M/M to 2/- (£59), SG
230a-30d U/M (£34.50), 19598-64 Defs. inc. 5/- Stockman White Paper,
14 stamps M/M (£118), 1963-65 Birds inc. both 6d and 2/5 Chalky and
Ordinary plus Navigators set U/M inc. 10/- and £1 White Papers
(£212.50), 1966-67 Defs. U/M (£75), 1971 Xmas Block of 7 UM
(£19), 1974-77 Paintings plus extra $10 on White Paper U/M (£14),
1981-84 Defs. inc. Perf. Changes (£31.65), 1984 Marine Life U/M
(£17), 1988 Living Together U/M (£24), 1989 Sports U/M (£20), 1989-
90 Botanical to $20 U/M (£28), 1992 Endangered Species inc. Self-
Adhesive strips, 1992 Wildlife, 1995 Pre-Historic Monsters inc. Self-
Adhesive strips and Miniature Sheets, 1994 Wildlife (inc. S.A. and
Uncat. M/Sheets), 1994-95 Animals S.A. Counter Labels “Singapore”,
“NPC”, “Aeropex”, “Ausipex”, “Philakorea”, 1994 Zoo Animals set of 5
Miniature Sheets, 1995 Marine Life set plus M/Sheet and 5 Overprinted
Exhibition Sheets and China 96 Kangaroo M/Sheet (Uncat.). A total of
1402 stamps, 34 Framas and 39 Miniature Sheets/Sheetlets, Cat. in
excess of £1568 in New Age album.... ... £420:88 £365.00
(NA21) AUSTRALIA FDC’s (unaddressed) 9 as follows: 24 cov-
ers to 199 (inc. 1 Frama and 4 Miniature Sheets), 2000-2004 58 covers (inc.
10 Miniature Sheets), 2005-2009 28 covers (inc. 4 Miniature Sheets). A total
of 110 covers in double cover Album.. .£95.00
(NA32) AUSTRALIA 1991-2006 90% ut rest used to F/U. 1,083
stamps inc. S.A. and Bklt panes 46 m/sheets, 1 bklt and 2 maxi cards in Ma-
roon Devon Peg Album. Mint face value approx. $870..........c.c.c...... £275.00
(NA82) AUSTRALIA Presentation Packs without Miniature Sheets ‘as is-
sued’ 2003 Fauna & Flora to 2012 Wilderness, 45 Packs, Face Value/Cost of
Packs over $229....
(NA83) AUSTRALIA Presentation Packs (Sets and Miniature Sheets) in-
cluding some Imperf Miniature Sheets from 2003 Coronation to 2013 Colo-
nial Heritage, 36 Packs, Face Value/Cost of Packs over $288, high Catalogue

(NA92) AUSTRALIA 1966 — 1992 Christmas U/M in hingeless album in-
cluding se-tenant strips/pairs, a few Self-Adhesive Booklet stamps, Coil
stamps, Miniature Sheets. A total of 928 stamps & 13 M/Sheets inc. 1970
Capt. Cook with ANPEX Opt. (ex. $4 1966 Def.),Cat. over £650 ....£140.00

(NA93) AUSTRALIA 1984 January to 1996 Christmas U/M in hingeless
album (a few gaps here and there). A total of 498 stamps (8inc. se-tenant
strips/pairs) & 6 Miniature Sheets, Cat. over £430 .........cccoeeveviveenns £85.00
(NA33) AUSTRALIAN ANTARCTIC TERRITORY 1957 -2004 97%
U/M rest used e.g. S.G. 1-6 plus a few later odds. Also F.D. Covers x 9sets
as follows:- S.G. 117-21, 122-5, 132a on 2 covers, 152a, 156a 160-3, 184-7,
and 2006 Fish, 4 Maxi cards with SG 164-7 one stamp on each card. No of
U/M stamps 118 plus m/s 112 and sheetlet SG 132a and 19 used. Cat. £380+
£110.00
(NA46a) AUSTRALIA 1958 Official Royal Flying Doctor Service of Aus-
tralia on Second Flight Cover with Block of 4 7d stamp (Carried Cover)
Signed by the Flying Doctor £10.00
(b) 1959 Third Flight as above ..£10.00
(NA69) 200 AUSTRALIAN OLYMPICS BENHAM SILK PNCS Collec-
tion of 42 covers of which 38 are signed, in Green Leatherette Gold Blocked
Double Cover album ...... £120.00
(NA53) AUSTRALIA and CHRISTMAS ISLANDS All Different Smilers
Sheets 2003-2011, A total of 49 sheets commemorating various sporting
events, Chinese New Years (Christmas Islands), “Neighbours”, “Lord of the
Rings” — Face Value over $260 in Royal Mail Smilers Album..........£150.00
(S2) AUSTRALIAN ANTARCTIC TERRITORY 1957 TO 2005 as
follows: SG 1 and 7 F/U, 19-20, 23-34, 35-36, 37-52, 53-54 M/M rest
U/M i.e. 60-62, 63-77, 77, 79a strip of 5, 84-87, 90-97, 160a and 163a,
168a-71 plus 1966 Defs. U/M (5¢ M/M). A total of 92 stamps, Cat.
£131
(NA84) AUSTRALIAN ANTARCTIC TERRITORY 1980-2001 First Day
Covers (44) and Base Camp postmarks (unaddressed) including Commemo-
ratives and Definitive sets. A very attractive collection on hanger pages. Cat.
over £330 as used stamps, inc. Australia Russia Antarctic joint issue & Minia-
tUre Sheet (1990) ..ot £95.00
(NA63) AZORES 1980-2014 U/M Collection in Lighthouse springback hin-
geless album with slip case. A total of 220 stamps, 57 Miniature Sheets and
5 Booklet panes, Cat. 0Ver £920..........covveivieierienieeseseeeeeees £175.00
(NA64) AZORES 1980-2014 Fine Used Collection in Lighthouse spring-
back hingeless album with slip case. A total of 220 stamps, 57 Miniature
Sheets and 5 Booklet panes, Cat. over £700 ........c.ccccceveeenncennnene. £175.00
(NA65) AZORES Booklets 1981-Nov. 2014 Mint & Used (i.e. panes can-
celled First Day with special postmarks) — 26 Mint and 23 Used. Approx.
Cat. £740 allowing a discount for used booklets, housed in Lighthouse Book-
let album With SIP CASE ....vvvieiiiice s £150.00
(AG61) BAHAMAS 1980 to 1992 Christmas Commemoratives, Miniature
Sheets & Definitives, all U/M in Prinz Stock Book. A total of 310 stamps inc.
Se-tenant strips and 40 Miniature Sheets, only a few gaps to fill, Cat. £774
............. £240-60 £195.00
(NA120) BAHAWALPUR (PAKISTAN) 1948-49 Superb original collec-
tion on 14 written up Album pages. All lightly mounted mint with some un-
mounted as follows: SG 19-38 (£190), 39-42, 43-46 & 43a-46a in horizontal
pairs (£22), 01-06 (£110), O7 (£110), O11-013 (£170), O15-018 (£41.50),
019 Block of 4 (£24), 021-025 (£4.00), 028-031 & 028a-0O31a in hori-
zontal pairs (£19), A total of 81 stamps, Cat. £690 ..........ccoevvrennee. £150.00
(E069) BAHRAIN FDC Collection from 1980/81 to April 2005. A nice
collection of 79 covers including2 Miniature Sheets unaddressed, Cat.
£365 as used..
(FP11) BANGLADESH 1971-1983 Commonwealth Day, all U/M inc.
1973 Defs. (£38), SG 49-51, 64-65, 68-75 (£42.45), 1978-82 Defs.
(£19). A total of 210 stamps and 2 Miniature Sheets, Cat. £167 on 11
AIDUM PAZES vt £55:08 £40.00
(FP16) BERMUDA 1953-1994 Royal Visit, 97% U/M inc. the follow-
ing — 1953-62 Defs. inc. extras M/M (£152), 1962 Defs and 1966-69
Wmk. Changes U/M (£49.50), 19709 Decimal Surcharges U/M (£20),
1970 Flowers U/M (£48), Flowers Upr. Wmk., SG 340-1 U/M (£23.85),
1978 Wildlife Defs. inc. 387b U/M (£25.75), 1986 Ship Defs inc.
Imprint Dates U/M (£60.50), 1993 Ships, SG 664-78 U/M (£40). A total
of 528 stamps and 2 Miniature Sheets, Cat. £849 on 30 album pages
............................................................................................. £220-00 £195.00
(384E) BRITISH COMMONWEALTH 1985 Imperforate Commem
Sets in complete Shts of 40 — 50. A total of 28 complete Sets of mainly
different Sets (over 1,200 Sets) from BVI, Montserrat, Nevis, St. Kitts,
St. Lucia, St. Vincent/Grenadines and Tuvalu. Mainly popular thematic
Sets such as Ships, Birds, Orchids, Girl Guides, Halley’s Comet, Fish,
Crabs, etc. Quite an outstanding offer at well less than £1 a Set at only.
(Fuller details are available upon request.). ........cccocceunne £450-68 £250.00
BRITISH COMMONWEALTH COLLECTION: ALL F.U. GEORGE
VI to QE II 1970/1 IN 12 NEW AGE SPRINGBACK PRINTED AL-
BUMS - 3 of which have leather spines and corners. Many complete sets
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